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Analyse I

Interrogation 6, sujet A

1. Donner la définition d’un suite extraite.

2. Soit φ : N −→ N une application strictement croissante. Montrer que, pour tout n ∈ N, φ(n) ≥ n.

3. Montrer que les suites (un) et (vn) définies, pour tout n ∈ N∗, par

un = 2
√
n+ 1−

n∑
k=1

1√
k

et vn = 2
√
n−

n∑
k=1

1√
k

sont adjacentes.

Aix–Marseille Université 2012–2013
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Interrogation 6, sujet B

1. Donner la définition d’une valeur d’adhérence.

2. Soit (vn) une suite extraite de (un) et soit a une valeur d’adhérence de (vn). Montrer que a est valeur

d’adhérence de (un).

3. Soit (an) la suite définie, pour tout n ∈ N∗, par

an =

n∑
k=1

(−1)k

ln(1 + k)
.

Montrer que les suites extraites (a2n) et (a2n+1) sont adjacentes et en déduire que (an) converge.


